
                                 Pracovní list 

 
1. Zuzance a Bohunce se rozsypaly korálky. Uspořádej korálky tak, aby součet 

korálků byl roven 12. 
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2. Vyřeš slovní úlohu.  

 

Babička koupila na trhu nové talířky. Doma má 10 bílých. Talířků s kytičkami je o 4 

více než bílých. Na trhu si koupila zelené talířky, kterých je o 6 méně než bílých. Kolik 

má babička bílých, kytičkových a zelených talířů?  

 

Výpočet:_______________________________________________________________ 

 

Babička má: 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Klárka má panenku a neví, jak by ji měla obléknout. K dispozici má 3 kalhoty 

(modré, hnědé, černé), 2 sukně (bílá, modrá) a 2 trička (žluté, růžové). Kolika 

způsoby může Klárka obléct panenku?  Možnosti nakresli.  

 

 

 

 

 

 

 


